



одинаковым результатом 2:6. Переломить ситуацию россиянину не удалось - 4:6 в четвертом сете, и счет командной встречи сравнялся - 2:2.

Вот тогда-то в дело вступил Сафин, спортивная форма и состояние которого накануне фина-

Марадоной. Южноамериканские фанаты, видимо, по причине необузданного темперамента даже заметно перекричали российских визави в дебюте соревнований - сложилось впечатление, будто аргентинцы выступают в родных стенах. Но картина резко переменилась в завершающий день фи-

САЛАТНИЦУ ЗАКАЗЫВАЛИ?

ла расценивались не очень высоко. Что и подтвердилось в игре против того же Налбандяна двумя днями раньше, Марат три сета подряд проиграл с удручающей стабильностью - 4:6, 4:6, 4:6.

Хорошо еще, что Давыденко сделал победный почин, переиграв Хуана-Игнасио Челу, которого до встречи в Москве ни разу не огорчал. На сей раз аргентинец, можно сказать, капитулировал - 1:6, 2:6, 7:5, 4:6. Ведущую роль в поединке пар сыграл Дмитрий Турсунов, неплохо ассистировал ему Сафин, вместе они достаточно уверенно победили Налбандяна и Кальери - 6:2, 6:3, 6:4.

...Пылких поклонников тенниса из Аргентины понаехало в Москву видимо-невидимо во главе с болельщиком № 1, знаменитым футболистом Диего

нального матча: наши болельщики наконец проснулись. И устроили такое шумовое оформление, что гостям, думаю, мало не показалось.

Говорят, Сафин если не разругался, то, во всяком случае, повздорил с наставником сборной, многоопытным Шамилем Тарпищевым. Последнего, вероятно, не впечатляла игра Марата, и вроде бы напрашивалась замена. Тем не менее мудрый Тарпищев поставил на решающую встречу против испанского Хосе Акасусо именно Сафина и, получается, не прогадал. Не обошлось без доли везения, но и мастерство наш теннисист, отдадим ему должное, проявил потрясающее. И заслуженно, что бы там ни говорили, победил. Заветную «Серебряную салатницу» (Кубок Дэвиса) по праву вручили российским виртуозам ракетки.

Мужская сборная России по теннису стала чемпионом мира, обыграв в финале Кубка Дэвиса оппонентов из Аргентины со счетом 3:2.

Собственно, на легкую прогулку по кортам «Олимпийского» никто, наверное, и не рассчитывал. Встреча получилась во всех отношениях непростой. Только в пятом, решающем, поединке Марат Сафин одолел Хосе Акасусо - 6:3, 3:6, 6:3, 7:6 (счет тай-брейк - 7:5), поставив победную точку в этом противостоянии. ...В кулуарах специалисты (видимо,

то были исключительно российские) предсказывали, например, легкую победу Николая Давыденко, бесспорно, первой ракетки нашей команды, над Давидом Налбандяном. Однако жестоко просчитались. Свое умение и характер Николай начал проявлять лишь в концовке третьего сета, выиграв его 6:4. А в первых двух партиях как-то легко и безвольно уступил с

КОМАНДА МОЛОДОСТИ НАШЕЙ...

В ближайшую субботу, 9 декабря, в самом сердце Москвы - на Красной площади - состоится уникальный хоккейный поединок сборных СССР и остального мира.

Четверть века назад в отечественном хоккее появилась выдающаяся пятерка игроков в составе Игоря Ларионова, Сергея Макарова, Владимира Крутова, Алексея Касатонова и Вячеслава Фетисова. Этому знаменательному событию и посвящается нынешний матч. Именно в 1981 году этих мастеров объединил в квинтет блистательный тренер Виктор Тихонов. И они с места в карьер, разумеется, с партнерами по советской сборной завоевали престижный Кубок Канады. И не где-нибудь, а на родине хоккея, за океаном. Ныне руководитель Федерального агентства по физической культуре и спорту РФ Вячеслав Фети-

сов дал пресс-конференцию для журналистов накануне исторической встречи на Красной площади. - Современные технологии позволяют подготовить искусственный лед даже при плюс тридцати градусах, так что матч состоится в любую погоду, - пояснил Вячеслав Александрович. - А Красная площадь поднимет значимость этого поединка в глазах мировой общественности, он, скорее всего, будет иметь куда больший резонанс, чем если бы мы играли в обычном дворце спорта. Да и наши болельщики, думаю, с удовольствием понаблюдадут за действием,



Вверху (слева направо) - Алексей Касатонов, Вячеслав Фетисов; внизу - Сергей Макаров, Игорь Ларионов, Владимир Крутов

которое развернется у стен Кремля. Знаменитый голкипер, друг и многолетний партнер великопленной пятерки мастеров Владислав Третьяк, ныне президент Федерации хоккея страны, разумеется, дал сог-

ласие участвовать в подобном матче, но в качестве... полевого игрока.

- Это, наверное, объясняется тем, что Владислав давно не стоял в «калитке», а плохо играть он не привык, - прокомментировал Вячеслав Фе-

тисов. - Все равно я безмерно рад, что Третьяк составит нам компанию.

В свою очередь, состав сборной мира тоже наверняка впечатлит. Приедут как американцы с канадцами, давние знакомые Фетисова и его партнеров по сборной СССР, так и европейские звезды. Например, финны Яри Курри и Эса Тикканен, чешская пара братьев Антон и Петер Штясны. Ждут на хоккейной арене Красной площади заокеанских гостей - Марка Мессье, Пола Коффи, Глена Андерсона и других. Тренировать такую команду поручено амбициозному и всемирно известному наставнику Скотти Боуману.

- Так что легкой прогулки по Красной площади не получится, Скотти уж очень не любит проигрывать, - заметил В. Фетисов.

Кстати, импровизированные трибуны, с которых воочию можно будет наблюдать за событиями уникального поединка, рассчитаны всего на две тысячи болельщиков. Зато запланирована трансляция матча, она начнется в 16 часов по Москве.

СМ ТАБЛО

БИЛИСЬ ЗА КУБОК ТРЕТЬЯКА

В ледовом дворце спорта «Русь» юные хоккейные рыцари (возраст мальчишек 12-13 лет) провели матчи очень престижного турнира «Кубок Владислава Третьяка». Соревнования стали уже традиционными, проводятся не первый год и полюбились детворе. К сожалению, хоккеисты столичных клубов «Русь» и «Пингины» не смогли пробиться в главный финал. Зато порадовали болельщиков искрометными атаками мальчишки казанского «Ак Барса» и тюменского «Газовика». Ребята из столицы Татарии оказались сильнее ровесников - 3:1 в их пользу, трофей отправляется в Казань. Поздравил участников состязаний, вручил им памятные кубки, медали, грамоты сам Владислав Третьяк.

ПОПАДИ... В ТРИ КОЛЬЦА

Любопытную забаву придумали организаторы студенческой спартакиады, проводившейся в здании Российского государственного университета физической культуры (РГУФК), что на Сиреневом бульваре. Игроки команд пробовали силы в так называемом радиальном баскетболе, когда на разных сторонах щита установлены сразу три кольца. Во время атаки можно поражать любое из них. В этом начинании преуспели студенты из Набережных Челнов, они победители.

ЛЕТИ, ВОЛАНЧИК, НАД СЕТКОЙ

А в спортзале Московского государственного технического университета имени Баумана состоялись увлекательные поединки открытого первенства столицы по бадминтону. На паркет вышли весьма титулованные спортсмены, подарившие зрителям немало приятных эмоций, ведь бадминтон - очень подвижная, красивая игра. В парном разряде победили как раз самые опытные, умелые - Андрей Жолобов и Георгий Изотов.

ФИТНЕС ДАРИТ ЗДОРОВЬЕ

Зарядка под энергичную музыку уже полюбилась многим из нас независимо от возраста, социального положения, профессии. Например, корреспонденты нашей газеты побывали на разных фестивалях по фитнесу и убедились в огромной пользе этого занятия. Особенно хороши фитнес-праздники с участием молодежи - веселье в движении заражает в хорошем смысле всех. И дарит здоровье. Видимо, не случайно именно в Москву съехались участники Международного конгресса по фитнесу - лучшие инструкторы дали мастер-классы всем желающим.

УЧИНИЛИ РАЗГРОМ АРМЕЙЦАМ

Такого казуса новейшая спортивная история, пожалуй, не помнит. Победители баскетбольной Евролиги минувшего сезона, чемпионы России столичные армейцы терпят весьма унижительное поражение в гостях от казанского клуба «УНИКС». Причем ЦСКА выступал в сильнейшем составе и вряд ли недооценил соперника, ведь он наряду с москвичами до очной встречи тоже ни разу не проиграл во внутреннем чемпионате. И вот хозяева арены разгромили армейцев - 101:83.

Нет-нет, еще рано. Хотя на дворе и календарная зима, в нашей столице «свирепствует»... оттепель. Тем не менее хочется верить: любителям зимних видов спорта недолго ждать праздника. С первыми морозцами они захватят с собой коньки, встанут на лыжи, горные в том числе.

В преддверии сезона журналисты «МС» заглянули на главную спортивную арену страны - Лужники. Интересно же, чем они поражают рядовых поклонников зимних забав. И начальник участка эксплуатации спортобъектов Сергей Маланич привел нас на Южное ядро, где по давней традиции заливают каток размером со стандартное футбольное поле. Да-да, под каток используют и легкоатлетические дорожки, представляете, какое раздолье для детворы и взрослых!

БЕРИТЕ КОНЬКИ, И - В ЛУЖНИКИ!

- Вот выпадет снежок, его необходимо укатать, для этого имеется тяжелый трактор, мы его прозвали «волокушей», - незаменимая в подобных делах техника. Затем из двух шлангов начинаем заливать поле круглые сутки. Наши сотрудники в буквальном смысле работают днем и ночью. Если слой льда, мы полагаем, достиг нужной толщины, пускаем в ход машину, она шлифует, полирует ледок горячей водой.

- А если неровности на льду возникают, так и оставляете?

- Обижаете. К нашей спецтехнике приспособили сзади плиту, под которой установлен ножичек, - он срезает все шероховатости. Еще немножко порции горячей водички, и лед готов к услугам физкультурников. Они, как правило, не нарадуются нашему катку.

- Действительно, в разгар сезона, особенно в выходные дни, мы обслуживаем до полутора тысяч человек ежедневно, - вступает в беседу кладовщик Наталья Хрякова. - Видите, у нас и коньки современные на полочках стоят, кстати, около шестисот пар, они ждут

своих обладателей. Люди, как правило, довольны.

К слову, лекало для коньков, стилистику, пробные материалы разрабатывает одна из отечественных фирм, с представителями которой Лужники сотрудничают не первый год. А уже производят коньки... в Китае. Да, представьте, так качественнее и дешевле, заверили нас работники Южного спортивного ядра. К примеру, за всю прошлую зиму из строя вышло лишь 12 пар коньков - ничтожно мало.

Раздевалки внутри Южного ядра просторны и достаточно комфортны. Но старые продолговатые, несколько обшарпанные лавочки в ближайшее время заменят на новые, ажурные, над каждой повесят крючки для одежды, чтобы посетители никогда не покидало чувство уюта. В планах также обустройство раздевалок для известных всей стране персон.

- Это не нечто из ряда вон, - говорит администратор Людмила Иванова. - Просто мы хотим тем самым позаботиться о людях, приносивших в свое время славу



Кладовщик Наталья Хрякова готова к встрече с любителями конькобежного спорта

отечественному спорту. Ждем в гости выдающихся атлетов, кататься они, кстати, будут вместе со всеми, никакого здесь исключения не делаем...

А самое замечательное состоит в том, что на этот каток приезжают не только в одиночку и семьями, но и целыми коллективами. Такова сложившаяся годами традиция. Общаются, отдыхают, проводят даже свои конкурсы.

- За качество льда беспокоиться не стоит, - говорит на прощание наш гид Сергей Маланич. - Над ним будут «колдовать» мастера своего дела, братья Габитовы - Альберт и Эдуард. Гладеньким будет лед, как стеклышко.

Что ж, когда сезон полноценно вступит в свои права, мы вернемся на Южное ядро. И надеемся не разочароваться в увиденном.